THBEEBESA - CRET U 7— b (FFAF1AER)

(ABz]

Tor— bR fSMAE1RA1TH (A)~1A288 (£) FTEREINE-BESARVUIRIE
EEX . FREH RIFEH6AR EEXRTI%

B BEEINSAICOVTERLW-LET,

ZAHITHLDIZTOZEDIFTTELY,

TH]

OEEE

zE&E A
BEARA 28% 18
BERE 69% 44
RS 3% 2
&% 100% 64
QMR

zE&E AE
B 39% 25
£-gi 59% 38
F:J RS 2% 1
&t 100% 64
O3

zE&E AE
0~9F 0% 0
10F# 0% 0
20F 1% 2% 1
30FHt 0% 0
4 0% 13% 8
50F 1t 14% 9
6 0 F 1t 25% 16
7 0F % 30% 19
8 0¥t 9% 6
9o0FLE 8% 5
A% 0% 0
&% 100% 64

FEMHR

FEEE2%

9oFut
8%

B2 LTOEMEEICOVTHTRIFSFHEICOZDIFTLLESLY,

DEEEH S DHREIETVHANTI M ?

i A

it I 70% 45
A0 B 11% 7
! 19% 12
PO 0% 0
itk 0%

O 0%

BF 100% 64

HaEm19%

=B

it

= A

m0~9F
ml0FR
m20FK
30F1
m40FMR
m50FK
m60FR
m70FMR
m80FM
m9O0FUL

Ao
mEREE

"R

B {0400
g

m OO R
LR
mEEE



QBESA - CREDEEZTNITENTVETMN?

& A
R 64% 41
POHEE 14% 9
=3 19% 12
ORI 0% 0
i 0%
O % 3%
=11 100% 64
CHAEMLDHATHLMAY LT NTIM?

zE&E A
R 67% 43
PR 11% 7
3 20% 13
ORI 0% 0
i 0% 0
O 2% 1
=1.1§ 100% 64
DEEDFEIZDWTIELAIRTET M ?

& AB
£ 59% 38
HAHINRICHE DL 0% 0
Z<THBR 33% 21
|mE & 8% 5
=1.1§ 100% 64

GOBENER LA DVWTIZLANTTM?

EaE19%

Z<TH
1233%

EaE19%

it 2 16%

FALTLEWL

24 N
i 2 73% 47
POEE 8% 5
s 19% 12
ORI 0% 0
i 0%
|OE 0%
& 100% 64
®3FEEIZDNT

& N
i 16% 10
POEE 2% 1
L& 28% 18
ORI 2% 1
i 0% 0
FIFAL TLVEL 53% 34
&t 100% 64

53%

"G E
OO R
L&
= OO
" R

mEEE

nER
" OO R
" EE
PRy ¥
" i

u M E

L= X @AY

EHHEMNRITE S

"% THIR

1P

=

HE
OO R
= B
= OO
ES

u A E

R
OO R

= E5E

= O RE
i

= FIALTLAL



BRI DERIZDLNT

Hhhylz< iy
22%

& A
R 64% 41
LR 16% 10
3 17% 11
BOTRE 0%
i 0%
o) % 3%
=11 100% 64
@B TMPERNIEIHLMY PFTNTTM?

zE&E A
HHY T 12% 46
ELE5THEL 0% 0
Hmyz< 22% 14
|mOZ 6% 4
=11 100% 64
OE10)iiE 4ch - {elAkd

& AB
o p 59% 38
POHEE 19% 12
3 20% 13
ORI 0% 0
i 0% 0
O 2% 1
BEt 100% 64
OEBEERABIZDONT

& AB
R 13% 8
POEE 6% 4
=P 23% 15
ORI 0% 0
i 3%
mMEZ 55% 35
=i 100% 64
DBREHIZLADBTLESN?

& AB
R 67% 43
POEE 22% 14
i 8% 5
ORI 0% 0
i 0% 0
‘O 3% 2
&5 100% 64

it 2 64%

HMY TN
12%

it B59%

i 2 13%

FEEE 3D

nER
O E
= %
TRy 3
ES
u A

=HMY P70
BELELTHREL
EhHhMYIZ<Ly

TEE

52
O 2
" %
= AT
kS
= R

" EHE
m 03 2
" 5
= O3
kS

O

"ER
OO
= %5
= OO
" R
" EEE



QO ABICHREEETIHOLEIS EBVETA?

& A
a5 18% 50
ELLTHAEW 0% 0
Bhan 17% 1
#OE 5% 3
aFt 100% 64

KEBOEELIBERHYNESI TEVFELz, WEEW-CERZFIZTDEFEL T

& [E1E 5% E

SERATREL., TEEHLEITHANLHELTLELVNERWET,

-

B>
78%




